
2023年度授業評価アンケート 専門教科①

25%

56%

11%

8%

２年 情報ビジネス

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

39%

46%

8%

7%

２年 ものつくり

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

31%

44%

12%

13%

２年 デザイン美術

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

37%

43%

7%

13%

２年 ファッション

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

49%

36%

6%

9%

３年 ファッション

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

42%

37%

9%

12%

３年 情報ビジネス

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

45%

41%

9%

5%

３年 ものつくり

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

48%

38%

7%

7%

３年 デザイン美術

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

38%

43%

9%

10%

２年 福祉コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

45%

41%

5%

9%

３年 福祉コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

40%

43%

6%

11%

３年 こどもコースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

20%

52%

16%

12%

２年 こどもコースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」



2023年度授業評価アンケート 専門教科②

50%
40%

4%

6%

１年 進学スポーツの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

31%

53%

7%

9%

１年 製菓衛生師

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

34%

50%

7%

9%

１年 調理科の教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

31%

53%

7%

9%

１年 文教コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

41%

42%

9%

8%

２年 進学スポーツの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

52%
36%

4%

8%

３年 進学スポーツの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

35%

46%

8%

11%

２年 製菓衛生師

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

44%

39%

6%

11%

３年 製菓衛生師

コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

44%

42%

6%

8%

２年 調理科の教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

43%

45%

4%

8%

３年 調理科の教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

29%

53%

7%

11%

２年 文教コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」

42%

40%

6%

12%

３年 文教コースの教科

「満足」

どちらかといえば

「満足」

どちらかといえば

「不満」

「不満」


